

加州教育廳獲准於疫情停課期間，持續供學童餐點

駐洛杉磯辦事處教育組

加州教育廳 (California Department of Education) 於 3 月 10 日獲得美國農業部 (United States Department of Agriculture, 簡稱 USDA) 一項特殊豁免 (waiver) 「CA COVID19」, 允許先前已申請通過執行「暑期食物供給計畫」(Summer Food Service Program) 或「無縫接軌暑期」供餐計畫 (Seamless Summer Option) 的學區, 在新型冠狀病毒疫情停課期間繼續為學生提供餐點, 。

「暑期食物供給計畫」或「無縫接軌暑期」供餐計畫都是聯邦資助並由州政府管理的計畫, 為 18 歲以下, 以及社區中 50% 或以上符合免費和減免餐費資格的學生, 在學校關閉期間持續提供免費校餐。

加州教育廳長 Tony Thurmond 表示, 當學區關閉時, 學生的安全和照顧是學校首要關心的事項。加州營養服務部門積極地與 USDA 聯繫, 要求必要的批准, 以便應對地方教育機構可能因應疫情而不得不關閉的狀況。由於營養服務部門超前佈署, 再加上 USDA 的迅速回應, 使各學區在校園關閉期間, 可以不間斷地為最弱勢的學生群體提供營養午餐。

依據此豁免, 學生可以在學校或非學校場所用餐; 也可以選擇攜出食用。雖然這種方式不是美國聯邦的常規準則, 但准許此項例外是為了降低病毒傳播的風險, 以便繼續提供學生營養餐點。加州教育廳負責管理該項豁免, 並批准各學區的豁免申請, 以報銷營養午餐費用。該項豁免有效期間到 2020 年 6 月 30 日止。

譯稿人：陳潔希

資料來源：2020 年 3 月 10 日，加州教育廳新聞

<https://www.cde.ca.gov/nr/ne/yr20/yr20rel10.asp>